
Результаты анкетирования представителей работодателей, участвующих в 

реализации основной профессиональной образовательной программы  

высшего образования 53.03.03 Вокальное искусство 

 

В рамках проведения внутренней независимой оценки качества образования в 

декабре 2022 года было проведено анкетирование (онлайн-опрос) педагогов, 

являющихся работодателями или их представителями, участвующих в реализации 

основной профессиональной образовательной программы высшего образования 

53.03.03 Вокальное искусство. 

В анкетировании приняло участие 4 человека. Это работники Чувашского 

государственного театра оперы и балета, Чебоксарского музыкального училища им. 

Ф.П. Павлова, Русского драматического театра.  

Вопросы анкеты были направлены на выявление степени участия педагогов в 

реализации основной профессиональной образовательной программы высшего 

образования; степени участия работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы; уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников программы. 

Результаты анкетирования 
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10.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у выпускников4 ответа 

Саморазвитие и желание работать по специальности. 

Недостаточное выражение индивидуального прочтения музыкального материала 

Стрессоустойчивость, саморазвитие и самосовершенствование. 

Все компетенции сформированы 

 

Выводы 

Результаты онлайн-опроса свидетельствуют о высокой степени участия 

педагогов в реализации образовательной программы. 

Степень участия работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

находится на удовлетворительном уровне. 

Респонденты оценили качество подготовки выпускников, отметили в основном 

удовлетворительный уровень сформированности компетенций. 

 


